

Zmanjšanje administrativnih ovir za gospodarstvo s prevetritvijo obstoječe zakonodaje s testom njene potrebnosti in koristnosti ter z uporabo komparativne analize rešitev v primerljivih državah članicah EU. To bo zagotovilo stabilnejše, manj zapleteno in konkurenčnejše poslovno okolje za vse gospodarske subjekte. Vsak nov akt bo pred sprejetjem presojan po enakih načelih. Zakonski in podzakonski akti bodo v maksimalni možni meri predhodno obravnavani in usklajeni s predstavniki deležnikov, ki jih bo posamezni akt obravnaval.

Ustrezno, upošteva je možnosti, **znižanje obremenitve plač najproduktivnejših in razvojno najpomembnejših kadrov.** **Sprememba delovnopravne zakonodaje** v smeri lažjega prilagajanja delodajalcev hitrim spremembam v poslovnem okolju ob hkratni vzpostavitvi mehanizmov ustrezne varnosti delojemalcev.

Prilagajanje izobraževalnega sistema potrebam razvojno naravnane gospodarstva z večjim poudarkom na praktičnem usposabljanju in zgodnjem prilagajanju ter vključevanju v delovno okolje preko sistemov vajeništva, delovnih praks in skupnih projektov med izobraževalnimi, razvojno raziskovalnimi in gospodarskimi subjekti.

Poenostavitev postopkov pridobivanja dovoljenj za zaposlitev tujcev in opustitev omejitev, ki otežujejo čezmejno zaposlovanje v obsegu, **ki omogoča normalno zapolnitev kadrovskih vrzeli in ne povečuje domače brezposelnosti.**

Prenova mehanizmov finančnih spodbud gospodarstvu s ciljem krepitve trajnostnega razvoja, temelječega na sodobnih tehnologijah in ohranjanju okolja s ciljno usmeritvijo podpore panogam in podjetjem z visoko dodano vrednostjo (ne glede na to, ali gre za domačega ali tujega vlagatelja). Temeljni kriteriji pri dodeljevanju vzpodbud bodo **tehnološka naprednost, pričakovana dodana vrednost in mednarodna konkurenčnost.** V največji možni meri bomo pri prenovi mehanizmov sledili sprejeti Strategiji pametne specializacije.

Vse **pomembnejši gradnik razvoja slovenskega gospodarstva postajajo MSP**, ki so usmerjena v razvoj in trženje izdelkov ter storitev z visoko dodano vrednostjo. Tem podjetjem bomo zagotovili pogoje za čim hitrejši in čim lažji prehod iz zagonske v normalno poslovno fazo s primerno kombinacijo ukrepov na področju davkov, vzpodbud, povezovanja in podpore pri internacionalizaciji.